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■ドライバのダウンロード 

1.ブラウザで下記 URL にアクセスして「Bluetooth5.0 USB アダプタ ドライバ」をダウンロードしてください。

(保存場所はデスクトップなど任意の場所に保存してください) 

 

【ダウンロード URL】 

https://auc-prendre.sakura.ne.jp/index.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ドライバのインストール方法 (例 Windows10) 

※Windows のバージョン等により若干操作が異なる場合がございます。 

 

1.Bluetooth アダプタをパソコンに接続しダウンロードしたドライバフォルダ内にある"Setup.exe"をダブルク

リックして起動します。 
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2.起動するとアカウント制御の通知が表示されますので、”はい”をクリックしてインストールを開始します。 

 表示に従ってインストールを行い完了後にパソコンを再起動してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ドライバ インストール開始画面 
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 ※インストール完了画面(完了後は再起動を行ってください) 

 

■Bluetooth イヤホンとのペアリング方法 (例 Windows10 の場合) 

1.タスクトレイに表示されている Bluetooth アイコンを”ダブルクリック”または”右クリック→設定”から

Bluetooth 設定画面を開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

Bluetooth アイコンを”ダブルクリック” 

 

 

                        Bluetooth アイコンを”右クリック”して”設定を開く” 
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2.”Bluetooth またはその他デバイスを追加する”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

3.デバイスを追加する画面で”Bluetooth マウス、キーボード、ペン、オーディオ･･･”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

4.Bluetooth イヤホンをペアリングモードにして、画面に表示されたらクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

5.ペアリングが終わったら”完了”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

※以上で Bluetooth イヤホンとのペアリング作業は終了です。 

 ペアリングした Bluetooth イヤホンから音が聞こえない場合は、再生デバイスがペアリングした機器になって

いるかご確認ください。 
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■Android スマートフォンとのペアリング方法+データ転送 (例 Windows10 の場合) 

※iPhone など一部の機器ではペアリングやデータ転送ができません。 

 

1.Bluetooth 設定画面から”Bluetooth またはその他デバイスを追加する”→ ”Bluetooth マウス、キーボード、

ペン、オーディオ･･･”からペアリングしたいスマートフォンをクリックします。 

※スマートフォンはペアリング可能状態にしてください。 

※ペアリング時に確認コードがスマートフォン/パソコンに表示される場合がございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ※表示されたスマートフォンをクリック 

      

 

 

 

 

 

       ※ペアリング完了時 

2.スマートフォンに転送したいファイルを”右クリック” → ”送る” → “Bluetooth device” をクリックします。 
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3.Bluetooth ファイル転送の画面が表示されたら、スマートフォンを選択して”次へ”をクリックします。 

※スマートフォン側でファイルを受信するかの確認が表示されたら許可してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.以下画面が表示されたらスマートフォンへのファイル転送は完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


